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Pristup sistemu za anketiranje studenata 

Sistem za anketiranje studenata dostupan je online na adresi studentskog servisa 

(http://student.vspep.edu.rs). Za pristup sistemu potrebna je Internet konekcija i web čitač (Google 

Chrome, Internet Explorer, Mozilla Firefox, Opera i sl.). Anketi možete pristupiti sa računara ili 

mobilnog telefona/tableta. U adresnoj liniji čitača uneti navedenu adresu i pritisnuti taster Enter. 

Otvara se početna stranica sistema za logovanje studenata. 
 

 
 
 

Prijava na studentski servis 

Prikazuje se stranica za unos korisničkog imena i lozinke za studente. Uneti broj indeksa i lozinku (lozinka 
je poslednjih šest cifara Vašeg matičnog broja) u predviđena polja i pritisnuti taster PRIJAVA. 

 
 

 

  

http://student.vspep.edu.rs/


 

 

Početna stranica studentskog servisa 

Korisnički interfejs studenstskog servisa podeljen je u pet glavnih delova: 1. zaglavlje, 
2. Ispiti, 3. Raspored ispita, 4. Raspored predavanja, 5. Download. 
 

 
 

1. U zaglavlju se prikazuju osnovni podaci studenta: Ime i prezime, broj indeksa, smer i godina studija. 

2. U delu sa ispitima student može videte položene ispite, kao i sve ispite izabranog programa studija. 

3. Raspored ispita se nalazi sa leve strane. Tu su izlistani prijavljeni ispiti u sledećem ispitnom roku. 

4. Raspored predavanja I vežbi su u stupcu sa desne strane. Raspored se odnosi na aktuelni 

semester studija. 

5. U Download sekciji su materijali sa predavanja i vežbi: Prezentacije, teme za seminarski, pitanja 

za kolokvijum… Takođe, ovde možete videti rezultate kolokvijuma i testova. 

  



 

 

Anketa 

Anketa je anonimnog karaktera. 

Link za anketu je crveni prozor koji se otvorio na sredini ekrana, klikom na isti možete pristupiti 

popunjavanju. 

 

Da biste mogli da pristupite anketi neophodno je da odaberete smer, godinu i mesto. Ukoliko 

preskočite neki od koraka pristup anketi biće vam onemogućen. 

 

Anketa je koncipirana tako da student na skali izražava svoje mišljenje o predmetnim profesorima i 

asistentima čija su predavanja i vežbe slušali tokom zimskog semestra. 

 

Na skali je ponuđeno 6 stavki, od potpunog neslaganja do potpunog slaganja sa tvrdnjom i poslednja 

stavka “Nemam odgovor”. Poslednji odgovor ostavlja prostor studentima koji nisu slušali nastavu kod 

naznačenog profesora, pa samim tim ne mogu da iznose tvrdnje o istom. Unos ocena je obavezan.  

Takođe, kod svakog predmeta i profesora/asistenta imate polje za unos opcionih komentara u formi 

primedbi, pohvala i preporuka. Unos komentara nije obavezan. Nakon unosa svih potrebnih podataka 

pritisnuti taster Pošalji. Ako neki od obaveznih podataka nije unet o tome ćete dobiti upozorenje. 

Po završetku unosa svih potrebnih ocena i odgovora,  studentu se prikazuje potvrda da je uspešno   

popunio anketu. Posle čega se možete vratiti u studentski servis.  


